Спортивное мероприятие совместно с родителями для Областного конкурса
Тема: «Путешествие по улицам города Спортландия»

Цель: привлекать детей и их родителей к совместным спортивным мероприятиям. Доставить детям радость, удовольствие от мероприятия, и тем самым формировать ценностное отношение к занятиям физической культурой.
Задачи:
1) осуществлять взаимосвязь по физическому воспитанию детей между детским садом и семьей; 
2) продолжать развивать у детей быстроту, меткость, ловкость, выносливость;
3) воспитывать умение сопереживать, сочувствовать, радоваться за товарища;
4) обеспечить возможности для непосредственного общения родителей и детей в процессе спортивного праздника.
Оборудование: скакалки, гантели, баскетбольные мячи, калоши, обручи, фишки, арбузы.

Музыкальное сопровождение: магнитофон с аудиозаписями.
Ведущий: инструктор по физической культуре Довженко С.Н.

Участники: дети подготовительной группы, родители.
Место проведения: спортивная площадка детского сада со спортивными комплексами на территории детского сада.
Предварительная работа:
1.Составление сценария мероприятия.
2.Отбор участников.

3.Подбор спортинвентаря, музыкального сопровождения.

4.Изготовление эмблем команд участниц. 
5.Проведение спортивных игр и эстафет на прогулке.
Ход мероприятия:
Вводная часть:

1.Выход участников и болельщиков соревнований.
2.Построение команд участниц.
Ведущий: Здравствуйте, ребята и уважаемые родители! Как хорошо, что мы сегодня собрались вместе. У вас, дорогие родители, несомненно, много неотложных дел, но оставьте все заботы и дела за калиткой нашего детского сада и посмотрим, как же выросли за лето ваши дети. Какие они стали ловкие, сильные и  быстрые. И наши соревнования будут сегодня необычные – дети будут соревноваться вместе со своими родителями. В конце праздника наши уважаемые судьи по набранным баллам объявят, чья же семья сильнее, ловче и быстрее.
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3.Торжественное поднятие флага детского сада.

4.Приветствие команд.

Команды участницы вместе с ведущим, воспитателями, болельщиками, зрителями  и судьями проходят на спортивную площадку.
Основная часть:

Ведущий:

Празднику спортивному рада детвора, [image: image2.jpg]



Юным физкультурникам: Ура! Ура! Ура!

1-й ребенок:

Родители – такой народ,

На занятость спешат сослаться,

Всем надо спортом заниматься!

А вот чтоб ставить всем рекорды,

И о больницах забывать,

Над взрослыми в вопросах спорта

Решили дети шефство взять.

2-й ребенок:

Спортсмены – всегда впереди.

Блестят у них медали на груди.

Те звезды и медали они завоевали,

Но все спортсмены наши вот так же начинали.

Ведущий: И так, наше путешествие в городе Спортландия начинается с улицы «Силачей». На этой улице проживают жители отличающиеся силой и ловкостью.

1-я эстафета. Выполнение: Мамы выполняют прыжки на скакалке, дети выполняют упражнение с гантелями. Судьи складывают общее количество подтягивания, прыжков и подъемов. У какой семьи большее количество, та и выиграла.
Ведущий: Приглашаю всех пройти на улицу «Метких». Здесь проживают жители у которых очень хорошо «наметан глаз», и они отличаются меткостью.

2-я эстафета. Выполнение: Всей семье, по очереди – маме и ребенку, дается три попытки забросить баскетбольный мяч в корзину. Так же подсчитывается общее количество попаданий. Чья семья больше попала в корзину, та и победила.

Ведущий: Рядом находится улица «Отважных». Жители этой улицы отличаются смелостью и отвагой.

3-я эстафета. Выполнение: По очереди вся семья выполняет на спортивном комплексе подъем по скалолазу на площадку, и спускается с горки. Начинает эстафету ребенок, продолжает мама. Эстафета на скорость, поэтому засекается по секундомеру время выполнения. 
Ведущий: А на улице «Быстрых» у жителей очень высокая скорость передвижения. И я предлагаю сейчас проверить наших участников на быстроту с скорость.

4-я эстафета. Выполнение: По сигналу мамы обувают калоши, добегают до ориентира, оббегают его, возвращаются на старт и передают калоши детям. Чья семья быстрее справиться с заданием, та и победила.
Ведущий: По соседству находится улица «Арбузная». Жители этой улицы очень любят сладкие арбузы. Обращаются с ними бережно и аккуратно.

5-я эстафета. Выполнение: По сигналу мамы начинают выполнять полосу препятствий: сначала прокатывает «змейкой» арбуз между фишками, затем берут его в руки и выполняет прыжки из обруча в обруч, добегает до ориентира, и по прямой возвращаются на старт. Дети в этой эстафете выполняют то же задание, только с большим мячом. Чья семья быстрее закончит эстафету, та и победила.
Ведущий: Ребята, посмотрите, а кто это пожаловал к нам на праздник? 

Сюрпризный момент – появляется профессор Всезнамус.

Профессор: Здравствуйте, уважаемые взрослые и ребята! Вы меня узнали?

Дети: Да, вы профессор Всезнамус.

Ведущий: Вот это сюрприз! Уважаемый профессор, так вы являетесь тоже жителем этого города?

Профессор: Да, и проживаю на улице «Угадайка». Приглашаю всех вас к себе на эту улицу в гости.( пока судьи подсчитывают результаты соревнований и определяют семью- победителя, профессор проводит аттракцион «Доскажи словечко»). Мои соседи и друзья очень смышленые и умные. А вы хотите со ними подружиться?

Дети: Да!

Профессор: Ну, тогда мы проверим ваши знания, и знания ваших родителей. Они начинают поговорку, а вы заканчиваете. Договорились? Начинаем.
1-й ребенок:
- Не родись красивой, а родись… (счастливой)

- Любовь кольцо, а у кольца нет начала, и нет…  (конца).
- У семи нянек дитя… (без глаз).
2-й ребенок:
- Милые бранятся, только…  (тешатся).

- Гость на пороге, счастье… (в доме).

- Дом баз хозяйки… (сиротка).
3-й ребенок:
- Яблоко от яблони не далеко… (падает).

- Чем богаты, тем и …(рады).
- В гостях хорошо, а дома…(лучше).
4-й ребенок:
- Дети не в тягость, а в …(радость).

- Не нужен клад, когда в семье…(лад).

- Когда семья вместе, тогда и душа на …(месте).

Молодцы! А лучше всех справились с нашим заданием ваши родители, поэтому с этого момента вы вместе с ними все наши друзья!
Профессор: Еще предлагаю всем вместе поиграть в игру «Если хочешь, то делай так…»
Заключительная часть:

Ведущий: И так, внимание!

Только здесь и только сейчас

Соревнования – высший класс!

Участие принимайте,
И призы получаете!

Предоставляется слово нашему уважаемому жюри.

Жюри объявляет результаты соревнований и награждает семью-победителя.

1-я семья:
Всем ребята наш привет!

И такое слово –

Спорт любите с малых лет,

Будете здоровы!

Всем известно, всем понятно,

Что здоровым быть приятно.

Только надо знать

Как здоровым стать.

2-я семья:

Приучай себя к порядку –

Делай каждый день зарядку.

Смейся веселей,

Будешь здоровей!

Спор, ребята, очень нужен!

Мы со спортом крепко дружим!

Спорт – помощник, спорт – здоровье,

Спорт – игра, говорим: все – физкульт - Ура! Ура! Ура!

Ведущий: 
Всем спасибо за вниманье,

Обеспечивший успех.

Вот и настал момент прощанья

Будет краткой наша речь.

Говорим мы: «Если чаще будут вместе родители и дети,

                         Тогда будет лучше жизнь на белом свете!»

Вех благодарим за вниманье. До свидания! До счастливых новых встреч!

Подготовила и провела : инструктор по физической культуре Довженко С.Н.
